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Aggiornato il modello IVA TR
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Lâ€™Agenzia Entrate ha pubblicato sul proprio sito lâ€™aggiornamento del modello IVA TR insieme alle
istruzioni per la compilazione e alle relative specifiche tecniche, da utilizzare a partire dal 1Â° aprile 2023.

Il 14 marzo 2023 lâ€™Agenzia EntrateÂ ha aggiornato ilÂ modello IVA TR, che deve essere utilizzato dai
contribuenti che hanno realizzato nel trimestre unâ€™eccedenza di imposta detraibile di importo superiore
a 2.582,28 euro e che intendono chiedere in tutto o in parte il rimborso di tale eccedenza o intendono
utilizzarla in compensazione. Lâ€™Agenzia Entrate ha pubblicato il nuovo modello da utilizzare a partire
dal 1Â° aprile 2023; la versione precedente potrÃ  comunque essere utilizzata fino al 2 maggio 2023. Di
seguito si riportano le modifiche al modello, alle istruzioni per la compilazione e alle relative specifiche
tecniche.

Ã‰ sostituita lâ€™informativa sul trattamento dei dati personali (ai sensi degli artt. 13 e 14 Reg. UE
2016/679). Sono soppressi poi i righi TA11A e TA14, le percentuali dei righi da TA5 a TA13 sono sostituite
con le seguenti rigo TA5 7%, rigo TA6 7,3%, rigo TA7 7,5%, rigo TA8 8,3%, rigo TA9 8,5%, rigo TA10
8,8%, rigo TA11 10%, rigo TA12 12,3%, rigo TA13 22% e nel rigo TA22 il riferimento al rigo TA14 Ã¨
sostituito con TA13.
Nel quadro TBÂ  i righi TB11A e TB14 sono soppressi, le percentuali dei righi da TB5 a TB13 sono
sostituite con le seguenti: rigo TB5 7%, rigo TB6 7,3%, rigo TB7 7,5%, rigo TB8 8,3%, rigo TB9 8,5%, rigo
TB10 8,8%, rigo TB11 10%, rigo TB12 12,3%, rigo TB13 22% e nel rigo TB20 il riferimento al rigo TB14 Ã¨
sostituito con TB13.
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